

**ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE OLINDA**

**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS – EDITAL Nº
001/2022 - ABERTURA**

A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, e considerando a Lei Federal nº 12.317 de 26 de agosto de 2010, publica **ERRATA junto ao EDITAL nº 001/2022 - PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS**, destinado à contratação de profissionais para composição da Equipe Multiprofissional, instituído pelo Decreto nº 115/2022, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

DOS CARGOS/FUNÇÕES

2.1. O código da função, carga horária mensal/semanal, as vagas de ampla concorrência, as vagas para pessoa com deficiência (PcD), e a remuneração inicial bruta são os estabelecidos a seguir:

TABELA 2.1.

NÍVEL SUPERIOR						
Cód. do cargo/função	Cargo/função	Carga Semanal	Horária	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Remuneração Inicial Bruta
002	Assistente Social	40	hs	09	1	2.500,00
		(SEMANAIS)				

LEIA-SE:

DOS CARGOS/FUNÇÕES

2.1. O código da função, carga horária mensal/semanal, as vagas de ampla concorrência, as vagas para pessoa com deficiência (PcD), e a remuneração inicial bruta são os estabelecidos a seguir:

TABELA 2.1.

NÍVEL SUPERIOR						
Cód. do cargo/função	Cargo/função	Carga Semanal	Horária	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Remuneração Inicial Bruta
002	Assistente Social	30	hs	09	1	2.000,00
		(SEMANAIS)				

OS DEMAIS ITENS PERMANECEM INALTERADOS DO EDITAL nº 001/2022 - PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS, CONFORME PUBLICAÇÃO DO DIA 26/08/2022 NO SITE DA AMUPE.

Gabinete da Secretária de Educação, em 26 de agosto de 2022.

EDILENE SOARES DAS NEVES

Secretaria de Educação

Publicado por:
Geraldo Antonio Monteiro Gomes
Código Identificador: 1272E975

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 29/08/2022. Edição 3163
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>